

Проект первой недели ноября: «Знакомство с творчеством С.Я.Маршака».

Мы с детьми познакомились с произведениями писателя, организовали выставку его книг, рассматривали иллюстрации к сказкам и раскрашивали картинки, строили дом для кошки, смотрели мультфильмы.



Проект второй недели ноября: «Цвета светофора».

Мы с малышами познакомились со светофором, узнали о его назначении, о правилах дорожного движения, поиграли в сюжетно-ролевую игру «Путешествие на автомобиле», «Покатаем игрушки», побеседовали о различных видах транспорта, прочитали произведения известных авторов о светофоре и правилах поведения на дороге. И конечно, сделали замечательные аппликации!



Проект третьей недели ноября: «Чудо башмачки».

Во время работы над проектом, дети познакомились с основными видами обуви, правилами ухода за ней, учились шнуровать ботинки и сортировать их по размерам, обувать кукол на прогулку.

Наши малыши с удовольствием разукрасили башмачки!



Проект четвертой недели ноября посвящен «Дню матери».

Малыши с радостью рассматривали фотографии своих мам и рассказывали о них, играли в сри «Семья», «Встреча гостей», «Дочки – матери», читали книги про мам, придумывали подарки для них.

Ну а как же без подарка для любимой мамы? Конечно, наши ребята, с удовольствием сделали поздравительные открытки!



